

# 医生称桑兰可以怀孕 但需要特别的医疗护理

□据《半岛晨报》

桑兰赴美已经有一段时间了，那么桑兰在美国的生活怎样，她的案情又有何进展。7月4日深夜，远在美国的桑兰致电记者，并在电话中非常坚定地表示：“在这里生活很顺利，大战就在眼前，我很自信！”

## ►► 露天烧烤雨中购物，她很放松

深夜的一通电话让记者感到有些意外，翻开手机一看竟然是桑兰的号码。在接下来的谈话中，桑兰简单地介绍了一下自己这几天在美国的生活：“刚到美国既陌生又熟悉，这几天一直在适应。我现在住在纽约郊区的别墅中，这里环境很好，还有一个上百平方米的大游泳池。另外，闲暇时，我们经常在

露天吃BBQ(烧烤)，我也喝了一些酒，庆祝自己顺利赴美。昨天我还去了曼哈顿第5大道疯狂购物，为此还冒着大雨，数小时的购物让我满载而归。说实话这两天我就是想让自己轻松一下。大战就在眼前，我很自信。”

## ►► 看医生交朋友，她很欣慰

据桑兰向记者透露，在美期间，桑兰遇到了不少热心的朋友，虽然他们曾经是陌生人，但是一次简单的相遇，他们之间就成了朋友。这些人当中有美国人、也有美籍华人，他们有的是老师，有的是医生，有的是饭店的老板，还有周围的邻居。

桑兰说：“一次去一家广东餐馆吃便当，便当供应已经结束，不过老板一下子就认出我来，便马上给我‘开小灶’。还有一次去一家香港超市购物，几个陌生人认出我后，就帮忙给我推车，给我推荐哪些食物好吃，他们真的很热情。另外，我的那些美国邻居也非常友好，他们也对我很关心。”

桑兰在美期间还乘坐救护车前往曼哈顿

西奈山医院做了体检，在那里接受一些专业系统的康复训练。在经过检查后，医生还透露，桑兰可以怀孕生宝宝，但是，担心会出现脑供血不足或脑溢血的反应，因此桑兰还需要特别的医疗护理。



桑兰

# 邓华德接手新疆男篮 薪水配得上国家队主教练身份

□据 新浪体育

7月5日，新疆男篮和邓华德正式签约，邓帅将在新赛季接手新疆队，据悉，邓华德的薪水并没有传言中100万元那么多。

一个多月来，围绕新疆和邓华德的话题非常之多，但直到昨天双方的谈判才有了实质性的进展。据悉，新疆男篮给邓华德开出的年薪并没有外界猜测的100万元那么多，但是足以配得上国家队主教练的身份。

鲍勃·邓华德是上海男篮历史上第一任外教，2009年他入主上海，那一年他率领的上海队常规赛25胜7负，排名联盟第四，自2006年之后重返季后赛。在季后赛首轮，上

海队3:1力克辽宁队，半决赛遭遇广东队，最终以1:3落败。

在上海队取得不错的成绩后，邓华德于2010年4月被任命为中国队主教练，并且在去年的男篮世锦赛中，带领中国男篮打进十六强。同年11月，邓华德率领男篮在广州亚运会上夺冠。今年，邓帅将带领中国男篮征战武汉亚锦赛，欲雪2009兵败天津之耻。

邓华德的执教特点是非常激情，善于带动球员的士气，有利于增强队伍的凝聚力，但脾气火爆的他也多次在联赛中被裁判警告甚至被请出球场。在去年带领男篮打巴西队的那场热身赛中，他情绪失控直接导致队员也激动不已，最终酿成打架事件，影响非常大。



美洲杯小组赛首轮结束

# 清淡“前菜”上完 期待享受“大餐”

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

随着北京时间7月5日智利队以2:1逆转战胜墨西哥队，本届美洲杯足球赛小组赛的首轮赛事结束。如果用一个词来形容首轮比赛的6场比赛，那肯定是“乏味”。

6场比赛4场平局，总共只有8个进球，其中两场比赛一球未进。除了智利队和墨西哥队上演的激烈对攻令人赏心悦目，脚法华丽的南美足球、崇尚进攻的风格在其他几场比赛中基本难觅印记。这样的结果，对于喜爱南美足球的球迷来说肯定是一大失望。

不过先别着急，如果说美洲杯是一道饕

餮大餐，那么首轮的6场比赛很可能是享受大餐前清淡的小菜。

南美人大多爱吃烤肉，而享用烤肉前大都会要一盘清淡的蔬菜沙拉作为前菜。因为清淡的前菜可以开胃。

美洲杯首轮比赛平局多，进球少，原因很多。从比赛过程来看，实力相对较弱的球队虽然进攻缺乏利器，但是在防守上颇费心思，无论是防守阵形和球员补位都很严密。他们在比赛中严格执行防守反击战术，绝不冒险投入重兵进攻、和强队大打对攻战，以免被对手找到防守漏洞导致失球。破解这种立足平局的密集防守，巴西和阿根廷这样的强队在

首轮比赛中还真没什么好办法。

美洲杯精彩的赛事，可能会从小组赛第二轮展开，因为首轮比赛乏味平局不断的直接后果是强队没有任何优势，弱队也没有任何劣势。强队在第二轮必须背水一战，如果再次出现平局甚至输掉比赛，那么小组赛被淘汰出局或者因小组赛名次不佳导致强队在1/4决赛提前遭遇的后果都是他们难以承受的。

在小组赛首轮最后一场“收官之战”中，智利队和墨西哥队已经上演了一场精彩的对攻。不知道这场比赛会不会成为本届美洲杯赛事的转折点：开饭了！前菜上完了，该吃大餐了！

# 鲁能签下法比亚诺

□新华社记者 陈灏 吴书光

中国足球超级联赛卫冕冠军山东鲁能俱乐部7月5日宣布，正式以自由转会的方式签下巴西中后卫法比亚诺，双方签约为期一年。

据山东鲁能足球俱乐部常务副总经理韩公政介绍，这位全名为法比亚诺·梅迪纳·达·席尔瓦的中后卫出生于1982年，身高1.92米，体重79公斤，此前效力于意甲莱切队，在4个赛季里代表莱切队出战108次，打进4球。

在加盟山东鲁能的新闻发布会上，法比亚诺对自己的评价是：处理高空球的能力很好，脚下技术也不错，贴身紧逼能力比较强。

法比亚诺与莱切的合同今年6月底到期。在7月5日上午通过山东鲁能俱乐部的体检之后，他将身披4号球衣代表山东鲁能参加中超联赛。据韩公政介绍，算上年薪，山东鲁能在法比亚诺身上的总花费不到80万欧元。

法比亚诺是山东鲁能本赛季在中后卫位置上引进的第四人。赛季初，山东鲁能在防守上的糟糕表现直接导致了前主教练伊万科维奇的下课。新帅马季奇上任之后，中后卫位置上的两名外援都被放到了替补席上。在法比亚诺到来之前，表现不佳的中后卫雷纳托已经离开山东鲁能，即将以租借的形式加盟巴西达伽马俱乐部。

# 布拉特承诺严打假球

□据 新华社

国际足联主席布拉特7月4日表示，对于亚洲足球愈演愈烈的假球风波，国际足联将采取严厉惩罚措施来遏制。

“现在的足球运动已经不仅仅是简单地踢球。一旦涉案人员被证实有罪，我们将对他们进行终身禁赛。”布拉特说。在前往南非参加国际奥委会会议之前，这位新连任的国际足联主席对津巴布韦进行了为期两天的访问。

目前，亚洲足球的假球事件一波未平，一波又起，中国足球扫黑打赌尚未完结，韩国足球联赛又陷假球丑闻，就连远在非洲的津巴布韦也卷了进来。他们的国家队涉嫌在2009年参加于亚洲举办的一次赛事时收受金钱、故意输球。

这项赛事的其他3支球队为泰国队、叙利亚队和马来西亚队，津巴布韦球员被指控收到了500至1500津巴布韦币，从而故意以大比分负于泰国队和叙利亚队。国际足联正对此事件进行调查。津巴布韦足协行政长官亨丽埃塔已经因为未经授权派队参赛而被免职。

# 南美三支球队受罚

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

南美足联7月4日开出罚单，正在参加美洲杯足球赛的委内瑞拉队、巴拉圭队和厄瓜多尔队因为没有严格遵守比赛纪律而将支付5000美元罚款，同时将其在本届美洲杯赛的“公平竞争奖”评选中扣分。

这3支球队在本届美洲杯赛上都分在B组，在3日进行的首轮比赛中，委内瑞拉队逼平巴西队，巴拉圭队和厄瓜多尔队也战成平局，4支球队一球未进，导演了本届美洲杯最乏味的一天比赛。

根据南美足联纪律委员会的声明，委内瑞拉队在同巴西队的比赛中延迟进场，导致比赛推迟开始。在中场休息之后，委内瑞拉队又没有按时回到球场，使得下半场的开赛时间也被迫推迟。声明同时警告说，如果委内瑞拉队在后面几场比赛中再次出现类似问题，将面临更加严厉的惩罚。

巴拉圭队和厄瓜多尔队受到处罚的原因也是因为延误进入比赛场地时间，导致开赛时间推迟。